

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO N. 006/2024

A Fundação Municipal de Educação e Cultura – FUNEC, de Santa Fé do Sul, resolve **RETIFICAR** o Edital do Processo Seletivo nº 006/2024 de 06 de novembro de 2024, publicado no Diário Oficial do Município em [https://dosp.com.br/exibe\\_do.php?i=NTY3NjQz](https://dosp.com.br/exibe_do.php?i=NTY3NjQz), no dia 06 de novembro de 2024, tornando público as **correções** conforme abaixo:

### ONDE LÊ-SE:

#### 1 CURSOS/ÁREA - FUNÇÃO - REFERÊNCIA - VAGAS - VENCIMENTOS - TAXA DE INSCRIÇÃO – REQUISITOS

Cursos/Área	Funções	Ref.	Vagas	Venc.	Taxa de Insc.	Requisitos Mínimos
[...]						
9 - MEDICINA/ Estudos Médicos Integrados	Professor Substituto	1 A - Anexo I	2	R\$ 97,65	R\$ 75,00	Graduação na área de Ciências Biológicas e titulação mínima de especialista em áreas ligadas a saúde humana.
10 - MEDICINA/ Farmácia Bioquímica	Professor Substituto	1 A - Anexo I	1	R\$ 97,65	R\$ 75,00	Graduação em Farmácia, com CRF ativo, e titulação mínima de especialista na área da saúde.
11 - MEDICINA/ Formação Humanitária e Inclusão	Professor Substituto	1 A - Anexo I	1	R\$ 97,65	R\$ 75,00	Graduação em Filosofia, e titulação mínima de especialista.

### LEIA-SE:

#### 1 CURSOS/ÁREA - FUNÇÃO - REFERÊNCIA - VAGAS - VENCIMENTOS - TAXA DE INSCRIÇÃO – REQUISITOS

Cursos/Área	Funções	Ref.	Vagas	Venc.	Taxa de Insc.	Requisitos Mínimos
[...]						
9 - MEDICINA/ Estudos Médicos Integrados	Professor Substituto	1 A - Anexo D-I	2	R\$ 46,04	R\$ 75,00	Graduação na área de Ciências Biológicas e titulação mínima de especialista em áreas ligadas a saúde humana.
10 - MEDICINA/ Farmácia Bioquímica	Professor Substituto	1 A - Anexo D-I	1	R\$ 46,04	R\$ 75,00	Graduação em Farmácia, com CRF ativo, e titulação mínima de especialista na área da saúde.
11 - MEDICINA/ Formação Humanitária e Inclusão	Professor Substituto	1 A - Anexo D-I	1	R\$ 46,04	R\$ 75,00	Graduação em Filosofia, e titulação mínima de especialista.

Os demais itens do Edital 006/2024 permanecem inalterados.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Santa Fé do Sul – SP, 07 de novembro de 2024.

FERNANDO CAMARGO BENITEZ

Presidente